



小学生书画比赛获奖作品义卖

2000多元善款捐赠“春蕾基金”

本报讯 16日上午,我市举行第二十届小学生书画现场大赛颁奖典礼暨“小手传大爱、真情暖童心”书画义卖活动。

据了解,今年“6.1”国际儿童节期间,市文明办、文联、教育局、团市委、妇联

合举办了第二十届少儿书画现场比赛,全市近千名来自城乡各小学的小朋友参加了比赛,并取得了很好的成绩。经选评,共有80多名小朋友的参赛作品分别获得特等奖,一、二、三等奖和优秀奖。

颁奖典礼结束后,获奖的小朋友们将自己的书画作品进行现场义卖。义卖所得2000余元全部捐赠给市妇联“春蕾基金”,用来资助孤贫女童和贫困的留守儿童。 杨晓莉

商务局用好信保平台助力企业出口

本报讯 14日,市商务局邀请中国出口信用保险公司江苏分公司专家及扬州市局相关领导,来邕举办小微企业出口信用保险政策宣讲会,引导组织更多符合条件企业加入“小微企业统保平台”。

“小微企业统保平台”是面向上年度出口额在300万美元(含)以下、50万美元以上的出口企业的信用保险统一投保平台。该平台由中国信保给与与参保小微企业40%的费用减免,另60%的保费由省财政专项资金给予补助。小微企业通过这个平台,既可获得基本的贷款回收等出口风险保障,又可通过信用保险保单直接从银行获得相应的低利率信贷,解决企业的融资困难。

当日的宣讲会上,我市华兴石机、宝德照明、汇鸿旅行用品、天宇鞋业、美滋食品等15家企业人员参加了相关培训,现场交保单15份,累计可为这些小微企业节省出口信用保险费17.5万元。 杨龙 王杨 杨星

临泽农村环境实行公司化管理

本报讯 日前,记者在临泽镇采访发现,该镇的乡村道路、河道、村庄格外整洁干净。据该镇分管负责人介绍,乡村环境面貌焕然一新得益于镇保洁单位的市场化运作。

作为扬州市11个重点中心镇之一,临泽镇十分重视农村环境综合整治工作,并探索出一条农村环境管理市场化运作之路。该镇保洁公司原来相当于政府的一个职能科室,为把这一职能部门推向市场,该镇对该部门实行公司化管理,所有工作人员通过切块保洁招标的形式进入公司,实现“身份”转变。同时,该镇还建立了镇政府对保洁公司、村对保洁公司、群众对保洁公司、保洁公司对保洁员的层级考核制度。保洁公司实行公司化管理后,服务市场进一步拓宽,服务范围也从原来的村组保洁延

伸到为镇内工商企业保洁,从而从根本上解决了保洁资金紧缺的难题,减少了财政的投入。据介绍,原来该镇农村户保洁费是每年40元,镇级道路管护费每年每公里是1200元,实行公司化运作后,农村户保洁费和镇级公路管护费分别降为32元和1000元,每年可节约经费16万元左右,而且保洁、管护效果比以往要好得多。另外,保洁公司实行市场化运作后,村支书、村主任以及专职保洁管理干部不再被繁琐的保洁事务所困扰,他们可以腾出更多的精力抓村级经济和其他社会事业的发展。现如今,临泽所有镇村环境管理都由保洁公司一个“面孔”对外,无论是保洁市场开拓、保洁业务洽谈、保洁费用收取、保洁责任落实、人员工资发放、保洁队伍管理等,都由保洁公司独立操作。 王业星 殷朝刚

图说新闻



16日上午,我市住房公积金中心在蝶园路口建行附近举行宣传活动。活动现场,市公积金中心的工作人员向过往市民发放了住房公积金宣传手册,并就住房公积金的缴存、支取、贷款等相关业务回答了市民们的提问,并受理了部分公积金贷款业务。 玮玮 摄



6月14日是第九个世界献血者日,市无偿献血办公室在北海广场举行“每一位无偿献血者都是英雄”主题献血活动。据统计,当天共有113名志愿者报名参加献血活动,其中92名志愿者血样检验合格成功献血,献血总量31000毫升,创下邕城单日献血量之最。 王玉英 摄



15日上午,文游社区邀请市质监局在滨河花园小区开展“关爱安全、关爱生命”主题宣传活动,通过发放安全知识宣传资料、现场解答等形式,向过往行人讲解液化气安全使用常识、食品安全卫生知识等,帮助广大市民树立“安全第一”的意识,从而从根本上消除家庭和社区安全隐患。 王树春 杨璐 摄



一年一度的端午节日益临近,我市蛋品加工企业纷纷抢抓节日商机,积极联系客户、订单,企业呈现产销两旺的良好势头。图为红太阳蛋品集团正在为浙江客户发货。 王林山 摄

信息短波

◆日前,市房管局召集部分房地产开发企业负责人座谈,听取项目进展情况,帮助协调房屋综合验收交付过程中遇到的问题和矛盾,研究落实下一步的工作打算。 朱玉霞

◆11日上午,省人力资源和社会保障厅农保处处长徐庚乾一行赴车逻镇,专项核查该镇城乡居民基础养老金资金使用情况。 郑红梅 柏士宏

◆日前,我市少儿书法爱好者陈若、姚卢泉、于平之、黄玥等人的书法作品,分别在“兰亭雅韵·第二届‘北兰亭’书法电视大赛”、第二届“新星杯”全国少年儿童书画作品展和“墨舞神州”书法大赛中入选参展或获奖。 羊柳

◆日前,安徽天长市妇联相关负责人一行来邕,就妇女儿童之家建设、妇女儿童发展工作与我市进行交流。 徐娟

送老人及时救治 好的哥分文不收

11日,市交通运输管理处出租办先后接到司徒某父女俩打来的电话:感谢苏KK8783出租车司机,不收打的费,救人不留名。

5月10日晚9点多钟,永信出租车公司驾驶员颜文林驾驶KK8783出租车送客下乡,回城路过三垛镇时,有位老人拦车后气喘吁吁地问:“到高邮泰山庙5块钱行不行?”“5元怎么坐?按里程要40元!”老人说:“我有病,想到市人民医院看病,身上只有5块钱。”颜师傅听了,很是疑虑:是不是遇上老骗子了?于是,他边摇头边将车子向前开。当车子开出三个车身时,颜师傅从后视镜看到老人在原处蹲了下来。“万一老人真的病了怎么办?如果因为自己耽误了老人的救治怎么办?”想到这里,颜师傅毅然地将车子倒了回去,将老人扶上车。

为了让颜师傅相信自己,老人坐上车连忙把身份证、医

疗卡、养老金证等都拿给颜师傅看。颜师傅这才放下心来,并一路与老人聊起天来。原来,老人家住司徒,晚上突然感觉身体不舒服,就想到医院就诊。家人让他明早再去,老人负气之下,一人连夜出门看病。由于身上没带多少现钱,此前有一司机将他带到三垛后便不愿再继续载老人上城,老人只好在路边等其他过往车辆。

颜师傅非常同情老人的遭遇,便将老人送到市中医院救治。本来要陪老人一起就诊,可老人说什么也不同意。下了车,老人要给钱,问他要车牌号,但颜师傅连忙说:“治病要紧。”老人在住院的20多天里,一直唠叨要感谢恩人。老人的家里人知道情况后既感到内疚又感到幸运。出院后,老人及其家人第一件事就是给运管处出租办打来感谢电话!

受到单位表扬时,颜文林十分惊讶,老人居然记下了自己的车牌号,还为这件小事打电话给出租车公司,这实在让他意想不到。 周惟

责任编辑 郭兴荣

公车拍卖公告

受有关单位委托,现定于2012年7月3日上午9点在本公司拍卖大厅对4辆公车进行公开拍卖,其中:别克轿车2辆(2006年、2011年出厂)、别克越野车1辆(2010年出厂)、丰田轿车1辆(2009年出厂)、金杯面包车1辆(2005年出厂)。
有意者请于2012年7月2日上午10点前到本公司办理报名手续,报名时需分别交相应的保证金。
拍卖展示时间:2012年7月1日

至7月2日。
详情登录:高邮财政网(www.jsjy-cz.gov.cn)
公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米
咨询电话:0514-84602175
13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)
扬州市少游拍卖有限公司
2012年6月13日

新闻故事